

# 甘为人梯护花开 “强基提质”促发展

——广州名校掌门人领航赋能 助基础教育高质量发展



姚训琪

华南师范大学附属中学校长

## 办高质量的教育 做广州基础教育改革排头兵

**寄语** 学生自主学习,拓展潜能,全面发展。教师德艺双馨,舒心工作,潜心育人。校园动静和谐,扬志学园,和悦家园。学校美誉长青,国内一流,世界知名。要办高质量的教育,就是要办好家门口的每一所学校,来满足人民群众对美好教育的向往和需求。作为一所坐落在广州的省属名牌学校,华附为广州基础教育的高质量发展贡献力量,既是责无旁贷,也是理所当然。华附理应以敢为人先的传统展开积极探索,成为广州基础教育改革中起到示范引领作用的排头兵。



全汉炎

广东实验中学党委书记、校长

## 教育要回归本源 实现个体的全面发展

**寄语** 教育要回归本源,去功利化,教育的意义在于点燃一把火,让学生唤醒自我,发展自我,成就自我,这是教育的至臻境界。学生是完整的人,教育不仅要实现个体在智力和职业能力方面的发展,而且要实现个体在生理、社会、道德、伦理、创造性、精神各方面的发展。



龙国华

广东广雅中学校长

## 广雅, 让优秀更优秀

**寄语** 我们始终相信,着眼于学生更长远的未来,为学生终身发展赋能的教育,才是好的教育。学校不应只是提高应试分数的教育场所。一所好的学校,是能让学生在其中蓬勃生长的。广雅为学生的多元成长提供多样化的平台,校园里不仅有琅琅读书声,还有运动场上的笑声和呐喊声,这就是最好的青春校园。在广雅,你将拥有优美的校园,优质的课程,优秀的教师——广雅,让优秀更优秀!



欧阳国防

广州市第八十六中学校长

## 为了每一个生命的自我实现 为了每一个生命的终身发展

**寄语** 博观而约取,厚积而薄发。回过头看,初中三年的寒窗苦读,有波涛汹涌的激荡,有静水流深的酝酿,都在稀松平常的求学日里,标记了无数有价值的时间刻度。现在,你们迎来了人生的又一次转折。志存高远是你们不变的青春底色,逐梦筑梦是你们不懈的追求,实现超越是你们与命运的较量。

作为一所拥有67年办学经验和雄厚师资力量的中学,广州市第八十六中学始终秉承着“为了每一个生命的自我实现,为了每一个生命的终身发展”的办学理念,以海纳百川的襟怀、勇于创新的气魄、脚踏实地的作风、锐意进取的精神、止于至善的追求,全力打造广州东部教育“桥头堡”。欢迎你加入八十六中,与我们一起,去增加生命的厚度。



赵小成

广州市真光中学党委书记、校长

## 抓质量谋提升促发展 办好人民满意的教育

**寄语** 学生成才、教师成长、学校发展,是教育人为之不懈奋斗的教育理想、教育情怀、教育追求。真光中学以“管理科学化,育人优质化,特色品牌化”为工作目标,聚焦抓质量,专注谋提升,促进学校教育高质量发展。

未来将重点加强师德师风建设,提高教师政治站位;加强学生理想信念教育;重点推进依法治校,加强学校规范管理,推进学校教育现代化,办好人民满意的教育。



胡革新

广州市第一中学党委书记、校长

## 翘首教育阶段新起点 赓续“第一精神”

**寄语** 全力以赴,青春无悔。那些堆叠成山的本子,记录着你奋笔疾书的印记;那个教室里的钟表,见证过你分秒必争的努力;那个夹杂着阳光与青草味道的操场,留下过你奋力向终点冲刺的汗水。属于中考的那个夏天即将变成昨天,但未来仍会有无数个与内心一样炽热的夏天与你相拥。带上理想与信念、自信与坚强、勤奋与努力,与广州市第一中学相遇。同学们,站在广州一中建校95周年的新起点,我们真诚地向你发出邀请。今年九月,愿与你携手,赓续“第一精神”,传承“院士风范”,聚焦高质量发展,勇攀新高峰,尽显青春风采。